
第一回マッチングROOMを終えて				

～参加者アンケート結果～

　ウェルジョブなごや会議室にて、第一回【マッチングROOM】(3/23)を開

催し、６事業所8名の皆様にご参加いただきました。

　まずは、名刺交換からスタートし、自己紹介そして各事業所が抱える問題

や状況を発表しあっていただきました。日常業務の中で共感されることや、

新しい発見に繋がるお話をしていただいたご様子で、下記のようなご感想を

いただきました。

　ご参加いただきました皆様、ありがとうございました。今回の【マッチン

グ】が、新たなチャレンジや課題解決に繋がれば、幸いでございます。

・堅苦しくない雰囲気で話すことができてよかったと思い

ます。

・みなさんとお話しできて、繋がりができました。

・今日はありがとうございました。もう少し議題があると

話しすぎがいないと思います。笑

・他の事業所の方々のいろんな話を聞かせてもらえました。

・他の事業所の方と情報交換ができてよかった。

・いろいろなお話をきくことができた。

・初めての機会でしたが、また参加したい

・少人数であったので、顔とお名前が一致しやすかった。

・いろいろな情報ややり取りなどきけてよかったです。

・色々な意見が聞けましたし、参考になる話もいただけまし

た。

・一人ずつ、いろんな話しをしてくださった。

・どんな事をしているのか、どんな悩みがあるか、また障が

いによって悩み（出勤率）があることがわかった。

・理由ではないがもう少し多くの事業所が集まればいいと思

う。

・在宅(B型)・精神の方の対応。

・社内でのお弁当販売です。ぜひ、うちにも！

・利用者さんを継続するための策ですね。

・在宅での作業ができる（内職など）しくみがあ

ること

・利用者確保の案

・B型の方々の話は初めて聞いたので良かったです。

・顔を見てお話が出来てよかったです。

・横のつながりということで、B型だけでなくA型や移行な

どの事業所さんともつながりたい。

・回数をふやしてほしい。

・A型の方々もさそってください

・その方の人柄がわかると利用者さんにもせつめいしやす

くなります。

マッチングROOM参加の満足度をお聞かせください

8 件の回答

他事業所様との交流はできましたでしょうか

8 件の回答


